Пакет документов для получения путёвки:
1. [bookmark: _GoBack]Заявление родителя (пишется в МУ «ЦОФОО Некоузского МР»);
2. Копия паспорта заявителя (главная страница, прописка, дети);
3. Копия свидетельства о рождении (копия паспорта ребенка);
4. Копия свидетельства о регистрации по месту жительства для детей в возрасте до 14 лет (копия паспорта гражданина РФ - для детей  в возрасте от 14 лет);
5. Копия свидетельства о браке, если разные фамилии с ребенком;
6. Копия СНИЛСа ребенка и заявителя;
Дополнительно к документам, указанных выше, предоставляются следующие документы:
- Если ребенок опекаемый - Постановление Администрации о передаче ребенка под опеку и справка о получении пособия.
- для детей-инвалидов – копия документа (документов), подтверждающего (подтверждающих) факт установления инвалидности; 
- для детей из малоимущих семей – справка, выданная органом социальной защиты населения по месту жительства (что в статусе малообеспеченная семья); 
- для детей, жизнедеятельность которых объективно нарушена в результате сложившихся обстоятельств и которые не могут преодолеть данные обстоятельства самостоятельно или с помощью семьи, для детей с отклонениями в поведении, для безнадзорных детей – документ (документы) органа или учреждения системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, подтверждающий (подтверждающие) отнесение ребенка к указанным категориям или характеристика из школы; 
 - для детей из семей беженцев и вынужденных переселенцев – копия удостоверения беженца или вынужденного переселенца с указанием сведений о признанных беженцами или вынужденными переселенцами членах семьи, не достигших 18-летнего возраста;
 - для детей – жертв насилия – документ (документы) органов внутренних дел, подтверждающий (подтверждающие), что в отношении ребенка было совершено преступление, повлекшее причинение вреда его здоровью; 
- для детей, оказавшихся в экстремальных условиях, – копия документа (документов) органов по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий, ходатайство от органа или учреждения системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних; 
- для детей с ограниченными возможностями здоровья – копия заключения психолого-медико-педагогической комиссии и (или) справки образовательной организации, подтверждающей факт получения ребенком дошкольного образования по адаптированной программе дошкольного образования, обучения ребенка по адаптированной основной общеобразовательной программе, адаптированной программе профессионального обучения, адаптированной образовательной программе среднего профессионального образования; 
- для детей – жертв вооруженных и межнациональных конфликтов, экологических и техногенных катастроф, стихийных бедствий – документ (документы) органов внутренних дел, органов по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий, органов миграционной службы (выписка из списка пострадавших лиц, выписка из списка эвакуированных лиц или иной документ (документы), подтверждающий (подтверждающие) отнесение ребенка к указанной категории); 
- для детей погибших сотрудников правоохранительных органов и военнослужащих – документ (документы) органов внутренних дел, органов Федеральной службы безопасности Российской Федерации, военного комиссариата, подтверждающий (подтверждающие) отнесение ребенка к указанной категории; 
- иные документы, подтверждающие принадлежность ребенка к категории ТЖС 
